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Описание: 

Коньковый поликарбонатный профиль, как и следует из его названия, предназначен для сопряжения и защиты панелей сотового поликарбоната в коньке светопрозрачных кровельных конструкций. 

Это – новая продукция компании, которую давно ждали на российском строительном рынке. Конечно, обходились как-то и без него, используя коньковые профили для металлочерепицы. Однако, согласитесь, что конек из поликарбоната значительно лучше! 

Он удобнее в монтаже и гармонично завершает конструкцию, оставляя при этом панелям сотового поликарбоната возможность «чувствовать себя свободно» - т.е. расширяться-сжиматься при смене температур. 

Изготовленный из поликарбоната, коньковый профиль обладает всеми присущими этому материалу достоинствами: легкость, стойкость к экстремальным ударным воздействиям, влагостойкость, пожаробезопасность, низкая теплопроводность, морозостойкость. 

Профиль адаптирован к наружному применению. 

 

 

Ассортимент: 
Название профиля 

Толщина панели 

Стандартная длина

Стандартный цвет 

Профиль коньковый 8-10 мм

8-10 мм

6000 мм

Прозрачный, 
Прозрачный синий, 
Прозрачный зеленый, 
Прозрачный «бирюза», 
Прозрачный «бронза», 
Светорассеивающий белый 

 

C 2007 г. в постоянном ассортименте продукции "ПЛАСТИК-АЛЬЯНС" коньковый поликарбонатный профиль 16 мм - для монтажа сотового поликарбоната 16 мм.  

 

Назначение: 

1. Оформление конька крыши из сотового поликарбоната с креплением его к каркасу конструкции 

2. Сопряжение угловых стыков панелей под углом > 90° 

3. Защита сотового поликарбоната от проникновения внутрь панели пыли и влаги 

Профиль идеально согласуется с панелями сотового поликарбоната как по материалу изготовления, так и по внешнему виду, включая оттенки цвета. Благодаря этому светопрозрачные конструкции с применением поликарбонатного конькового профиля выглядят еще более эстетично 

Рекомендации по монтажу: 

Профиль плотно надевается на верхний торец панели. При этом необходимо оставлять зазор 4-5 мм на расширение панели.
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